
   PROCÈS VERBAL DE LA RÉUNION DU 5 MAI 2017

PRÉSENTS     : Alice PETREAU, Sabrina DESOBEAUX, Solange FRADET , Géraldine 
VILLEMAIN, Marie DAUBARD-BARON, Alexandra BELLANGER, Vincent MUSSET, Julien 
MONTGERMONT,

EXCUSÉS     : Géraldine MUSSET, Nicolas CHEVRIER, Louise-Marie PREVEAUX, Florence 
AGUILLON, Christophe LECOMTE, Séverine PORTRON, Sabrina AKTOUF, Nicolas WOLFF, 
Cécile FUZEAU

ORDRE DU JOUR     :   
o Bilan de l'animations de Pâques

o Préparation et organisation du vide-grenier

o Fête de l'école

o Autres

 

       1. BILAN DE L'ANIMATION DE PAQUES

L'animation a eu lieu vendredi 14 avril avec l'accord des enseignants sur toute la journée.
Les enfants des classes maternelles ainsi que les élèves de CP et de CE1 ont fait une 
chasse aux œufs dans le jardin de l'école accompagnés des deux mascottes : le Lapin et 
la Poule de Pâques.
Les classes de CE2, CE2/CM1 et CM2 ont, pour leur part, reçu la visite des deux 
mascottes pour une distribution de chocolats dans les classes.

L'APE remercie les enseignants pour leur participation à la réussite de cet évènement.

       2. PRÉPARATION ET ORGANISATION DU VIDE-GRENIER DU 21 MAI 2017

La distribution des flyers sur le marché et sur les autres manifestations des environs a 
commencé et va se poursuivre avec la bonne volonté de tous. Tous les volontaires pour 
aider à la distribution sont les bienvenus.
La publicité est faite sur les sites internet dédiés aux vide-greniers et auprès d'autres 
moyens de diffusions (magazines, radio, affichage chez les commerçants).

De grands panneaux en bois peints ont été fabriqués par des membres de l'APE ; nous 
remercions Vincent pour la menuiserie. Il reste à mettre une couche de vernis. 
L'an prochain, il faudra seulement changer la date pour les réutiliser.
Ils seront posés sur les ronds-points des environs.

Les réservations sont faites auprès de la mairie pour les tables, la buvette, le gymnase 
ainsi que la friteuse auprès du club de Motoball.
Un manège sera présent ainsi qu'une structure gonflable. 
Marie va voir si on peut avoir aussi un vendeur de bonbons.

La liste de courses est faite en se basant sur celle de l'an passé (boissons, sandwichs, 
bonbons).



Des mots ont été distribués dans les cahiers des enfants pour informer les parents et 
demander des gâteaux et des crêpes ainsi que l'aide du plus grand nombre pour 
l'installation et le rangement.
Les réservations ont commencé, la date limite est fixée au 17 mai. 

Il faudra arriver à 6h pour l'installation dimanche matin et gérer l'arrivée des exposants 
dès 6h30.

3. FÊTE DE L'ÉCOLE  

Nous allons réserver le traiteur d'Avanton comme l'an dernier mais avec un menu 
différent.
M. Louis (papa de Léa CE1) fera la sonorisation.

Lors de la prochaine réunion, les détails de l'organisation seront étudiés.

      4. AUTRES

Les « boites à bazar organisé » ont été distribuées.
Bravo à tous les enfants pour leurs beaux dessins et merci aux enseignants pour le temps 
passé.
L'argent gagné sera utilisé pour financer des projets pour les enfants.

Les classes de PS/MS et MS/GS feront leur sortie au zoo de Beauval le lundi 12 juin 2017 
et les classes de GS/CP et CP/CE1 feront leur sortie au Futuroscope le mardi 23 mai 
2017. 
L'APE apporte un soutien financier pour ces deux sorties.

Séance levée à 23h15

PROCHAINE REUNION DE L’APE : 
Le  lundi 22 mai 2017 à 20h00, dans les locaux de l’école, avec pour ordre du jour : 

- Bilan du vide-grenier

- Préparation de la fête de l'école


